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LOT #

POCKET WATCH
Estimate: 100.00 - 300.00

1     VICTORIAN CAMEO / HAIR PIN, MOURNING CHAIN &
ELGIN

TCW APPROX. 17.6 DWT, APPROX RING
SIZE 10
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

1a    14KT GOLD NUGGET RING W/ APPROX. 4 CTS OF
DIAMONDS

MARKED 800 &  2- 1 1/2" SILVER FRAME
Estimate: 200.00 - 400.00

2     4 SHELL  CARVED CAMEOS, 1 1/4" MARKED 800, 1 3/4"

TCW & RUBY EYE   APPROX. 4.8 DWT
Estimate: 600.00 - 900.00

2a    PAVE 18KT WHITE GOLD HORSE PIN W/ 1.2 CT
DIAMONDS

Estimate: 200.00 - 400.00

3     4 CAMEOS & 14KT GOLD MASONIC CHARM APPROX. 4.2
DWT

TCW YELLOW SAPPHIRES & 4.3 TCW
RUBIES, SALAMANDER W/ 2.8 TCW
GREEN GARNETS & .15 TCW DIAMS.
APPROX. 14.7 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

3a    2 - 18KT GOLD PINS: BIRD W/ .43 TCW DIAMS. 1.2

LOT #

7 1/4" EACH
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

4     2- 14KT YELLOW GOLD BRACELETS, APPROX. 24.2 DWT

17 1/4" LONG APPROX. 24.4 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

4a    14KY YELLOW GOLD NECKLACE WITH SAPPHIRE
CLASP

W/ 28 DIAMS. APPROX. 12.4 DWT & 14KT
GOLD PANSY W/ PEARL 4.9 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

5     2 VINTAGE ENAMEL ON GOLD PINS, 18KT GOLD LEAF
PIN

APPROX. 5 TCW DIAMONDS  APPROX.
12.4 DWT APPROX. 2 1/2" LONG
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

5a    PR OF DIAMOND & 18KT GOLD CHANDELIER
EARRINGS

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
6     ITALIAN 14 KT GOLD NECKLACE, APPROX. 39.0 DWT

& 7 1/2" 2 COLOR BRACELET APPROX.
29.8 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

6a    2 ITALIAN 14KT GOLD BRACELETS,7 3/4" Y.C.
BRACELET
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LOT #

& SEED PEARLS  APPROX. 13.8 DWT
Estimate: 700.00 - 1,200.00

7     C.1 900 14KT YELLOW GOLD BANGLE
BRACELET,SAPPHIRES

14KT ITALY ALL APPROX. 7 1/2" LONG
APPROX. 30.1 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

7a    3- 14KT YELLOW GOLD BRACELETS, ALL MARKED

APPROX. 12.3 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

8     STICK PIN BROOCH, BROOCH MARKED 14KT , 1 1/2"
DIAM

DIAMONDS 1- 14KT 4.6 DWT .8 TCW
DIAMS. (9 1/2 & 8 RING SIZES)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

8a    2 MENS DIAMOND & GOLD RINGS, 1 10KT 4.8 DWT 35
TCW

2 7/8" OVERALL,  14.6 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

9     9 KT YELLOW GOLD ENGLISH LAVA CAMEO ON 15"
CHAIN

10 CT BLUE TOURMALINE 5.7 DWT, 18KT
BIRD ON BRANCH SGND CHERNY 6.4
DWT & 18KT FAT BIRD W/ .3CT DIAM 4.9
DWT
Estimate: 800.00 - 1,500.00

9a    2- 18KT & 1 14 KT GOLD BIRD PINS, 14KT PARROT W/

LOT #

YELLOW GOLD, AMETHYST APPROX. 70
CTS. DIAMONDS APPROX. 3.4 CTS TCW
16" LONG  47.5 DWT
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

10     DIAMOND & AMETHYST NECKLACE & EARRINGS SET
IN 18KT

APPROX. 1.85 DIAM & .05 RUBY   5.6 DWT
Estimate: 600.00 - 900.00

10a    18KT WHITE GOLD & DIAMOND BIRD BROOCH W/
RUBY EYE

7" LONG & 1 3/4" DIAM CIRCULAR PIN
Estimate: 300.00 - 900.00

11     14KT JADE & PEARL 3 PC SET, RING SIZE 6, BRACELET

APPROX. 8 1/2 RING SIZE
Estimate: 400.00 - 800.00

11a    14KT YELLOW GOLD AND JADE RING APPROX. 11.5
DWT

4.2 DWT SETTING W/ CHANNEL CUT
SAPPHIRES, 2 1/4" LONG APPROX. 13 TCW
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

12     ANTIQUE DIAMOND PENDANT IN PLATINUM
FILIGREE, APPX

ACCENT STONES, 6 1/2 RING SIZE  9.6
DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

12a    STAR SAPPHIRE IN 14KT WHITE GOLD RING W/
DIAMOND
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APPROX. 3.99 TROY OZ
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

13     14KT YELLOW GOLD CIGARETTE CASE MARKED .585

1 1/2" DIAM FACE
Estimate: 400.00 - 600.00

13a    UNIVERSAL GENEVE 18KT WRIST WATCH LEATHER
BAND

APPROX. 4.5 CTS EMERALD & 2.25 CTS
DIAMOND TCW, 8.8 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

14     DIAMOND & EMERALD EARRINGS & PENDANT IN 18KT
GOLD

1 1/2" X 1" X 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

14a    14KT YELLOW GOLD PILL BOX, 16.2 DWT

APPROX. 10.2 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

15     14KT YELLOW GOLD & LAPIS CUFF LINKS & STUD SET

1 1/4" DIAM FACE
Estimate: 100.00 - 300.00

15a    14KT GOLD HAMILTON WRIST WATCH ON LEATHER
BAND

GOLD,  APPROX. .60 DIAMONDS & 10+ CT
AQUA MARINE  8.7 DWT, RING SIZE 9
Estimate: 500.00 - 900.00

16     AQUA MARINE & DIAMOND LADIES RING, IN 14KT
WHITE

LOT #

14KT GOLD, LEATHER BAND, 1 1/4" FACE
SERIAL # 8A96723
Estimate: 100.00 - 300.00

16a    VINTAGE BULOVA  ACCUTRON WRIST WATCH

APPROX. 25.5 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

17     14KT YELLOW GOLD CHAIN BRACELET, 8 1/4" LONG

ACCENTS 10 1/2" RING SIZE   6.4 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

17a    STAR SAPPHIRE IN 14KT YELLOW GOLD WITH
DIAMOND

& 6 SM CUT DIAMONDS IN A PLATINUM
SETTING APPROX. 9.2 DWT RING SIZE
APPROX. SIZE 8
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

18     OVAL CUT DIAMOND SURROUNDED BY CHANNEL CUT
RUBIES

1 1/4" DIAM FACE
Estimate: 100.00 - 300.00

18a    14KT GOLD LONGINES WRIST WATCH WITH
LEATHER BAND

W/ SEMI PRECIOUS STONES 7 1/8" LONG,
1.78 TROY OZ , 35.6 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

19     14KT GOLD BOOK CHAIN BRACELET WITH STICK PIN
HEAD
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CHAIN APPROX. 40 DWT  2" DIAM WATCH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

19a    GOLD WATCH CHAIN & KEY & ILLINOIS CO. POCKET
WATCH

APPROX. 1.3 KT SAPH & 1.4 KT DIAM.
APPROX. 8.4 DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

20     18KT GOLD BAR PIN W/ DIAMONDS, SAPPHIRES &
PEARLS

1 PR NOT PIERCED APPROX. 6.5 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

21     3 PAIR OF 14KT YELLOW GOLD HOOP EARRINGS

ON 18" GOLD CHAIN APPROX. .30CT DIAM
& .40 RUBY APPROX. 5.3 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

22     14KT GOLD, MOTHER OF PEARL, DIAMOND & RUBY
PENDANT

ON 20" 14KT GOLD CHAIN  APPROX. 9
DWT  FLOWER 1" DIAM
Estimate: 400.00 - 800.00

23     14KT GOLD MOONSTONE FLOWER W/ RED CENTER
STONE

7.2 CT AQUAMARINE, 2" LONG APPROX.
9.8 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

24     DIAMOND, SAPPHIRE & AQUAMARINE BIRD PIN,
APPROX.

LOT #

CENETR STONE APPROX. 1 CT.  2.22 TCW
.2 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

25     14KT YELLOW GOLD & EMERALD CUT DIAMOND
RING

APPROX. 3.9 DIAM TCW, 16 TCW EMER. 7
3/4" LONG 29.0 DWT
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

26     18KT YELLOW GOLD, EMERALD & DIAMOND
BRACELET

IN FILIGREE SETTING .61 DWT
Estimate: 3,000.00 - 4,000.00

27     14KT YELLOW GOLD BANGLE BRACELET W/ GARNETS

ON SILK ROPE, APPROX. 2.2 TCW DIAM &
2. TCW TOURMALINE,  PENDANT
MEASURES 2 3/4" LONG X 1 1/2" WIDE
APPROX. 11.2 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

28     18KT WH. GOLD, DIAMOND & GREEN TOURMALINE
PENDANT

APPROX. .70 TCW DIAM. & 1.15 TCW
RUBIES  .435 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

29     14KT YELLOW GOLD DIAMOND & CHANNEL CUT
RUBY RING

APPROX. 2.94 TCW PERIDOT, .99TCW
DIAM. 1 1/4" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

30     PR OF DIAMOND & PERIDOT EARRINGS IN 18KT WH
GOLD
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SEED PEARLS & COLORED STONES BOTH
APPROX. 11.0 DWT
Estimate: 500.00 - 900.00

31     2 PR OF 14KT GOLD EARRINGS  1 W/ EMERALDS & 1 W/

DIAMONDS & RUBIES 1/2" WATCH FACE 7
1/2" DIAM 46.9 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

32     14KT GOLD BANGLE BRACELET W/ VINTAGE WATCH

THALASSA, SWISS MOVEMENT  1" DIAM
Estimate: 300.00 - 800.00

33     18KT JEAN LASSALE, GENEVE WRIST WATCH W/ BLUE
FACE

CASE WEIGHT 24 DWT & ELGIN CASE
WEIGHT 10.5 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

34     2- 14KT GOLD POCKET WATCHES, HAMPDEN WATCH
CO.

FACE 1 1/2 DIAM, 45.5 DWT INC. WORKS
Estimate: 800.00 - 1,200.00

35     OMEGA  WRIST WATCH, 14KT GOLD BAND, WORKING
ORDER

WORKING ORDER, 2" DIAM  82.2 DWT
WITH WORKS
Estimate: 200.00 - 400.00

36     C.1908 14KT GOLD WALTHAM POCKET WATCH,

LOT #

ELGIN, HAMILTON & UNMARKED 15
JEWEL MOVEMENT  APPROX. 108.5 DWT
INC. WORKS
Estimate: 200.00 - 500.00

37     3- OPEN FACE 14KT GOLD POCKET WATCHES,

1 3/4" DIAM  32.8 DWT WITH WORKS
Estimate: 200.00 - 400.00

38     VINTAGE JACQUES ROULET LOCLE POCKET WATCH

1 GOLD FILLED.  APPROX.8.7 DWT 10
CARAT GOLD
Estimate: 200.00 - 400.00

39     GOLD BAR PIN WITH SEED PEARLS & 2 WATCH
CHAINS

SILVER W/ GOLD WASH  3" X 3" X 1/4" , 3
1/2" X 3 1/2" X 1/8" & 4" X 3" X 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

40     3 ENAMEL BOXES, CIGARETTE & POWDER  BOX

WITH DRAWER 38 1/2" X 31" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

41     19THC DIMINUTIVE REGENCY PIER TABLE,
MAHOGANY

2 PCS.  PLATE 9 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

42     18THC. ENG. DERBY STYLE CHINA IN IMARI PATTERN

DUBLIN, 1782, STERLING SILVER
APPROX. 41 TROY OZ
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

43     18THC IRISH  SILVER STEIN ATTRIB. TO MATTHEW
WEST,
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LOT #

WITH LEAVES, BOSTON 29" X 48" X 132"
CLOSED 48"
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

44     BRIGGS PATENT EXTENSION DINING TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
45     OLD PARIS PORCELAIN VASES IN BLUE, 11 3/8" TALL

MADE IN SPAIN  6 1/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

46     CHERRY AMBER & STERLING SILVER PARROTS BY
CARTIER

& TERRIER & TOAD BOTH 9" X 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

47     PR OF O/C MARIE TAYLOR BACON PALMER, PUPPY &
CHICK

INSCRIBED WITH STANDING FIGURE
"ALUGA YAMIE" APPROX. 24.3 TROY
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

48     LONDON 1767, STERLING SILVER STEIN BY SAMUEL
WOOD

BROKEN ARCH TOP & MEDIAL DROP,
RESTORATION TO BROKEN ARCH TOP
88" X 41 3/4" X 21 1/4"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

49     18THC. MAHOGANY BLOCK FRONT CHEST ON CHEST

Estimate: 300.00 - 500.00
50     SATSUMA MOON VASE 7 1/2" TALL

LOT #

CLOCK 24" X 17 1/4" CANDELABRA 25 1/2"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

51     FRENCH BRONZE CLOCK  W/ PR OF 6 LIGHT
CANDELABRA

16" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

52     REPUBLIC PERIOD IMPERIAL YELLOW VASE WITH
BATS

AFTER THE RAIN" (1900-1990) TAYLOR
GALLERY LABEL 24" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

53     O/C ELIZABETH SALTONSTALL "NANTUCKET
LANDSCAPE

KNEES 46" X 37" X 29"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

54     QUEEN ANNE WING BACK CHAIR, SHELL CARVED

ARTIST SIGNED H. DAVIS  7 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

55     PAIR OF ROYAL WORCESTER VASES W/ CLASSICAL
RUINS

(1873- 1971)  25" X 30"
Estimate: 300.00 - 600.00

56     LOUISE BURRELL "OFF CROOKED LANE" OIL ON
MASONITE
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LOT #

AMERICAN SCHOOL PORTRAITS C. 1835
34" X 28"
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

57     PR OF PORTRAITS ATTRIB. TO ERASTUS SALISBURY
FIELD

RUSKIN, GOLDSMITH
Estimate: 300.00 - 600.00

58     VINTAGE BOOKS INC. SHAKESPEARE, HAWTHORNE,

ON URN,  CLOCK 15 1/2" X 8"
Estimate: 100.00 - 400.00

59     WHITE MARBLE CLOCK & CANDLESTICKS, OLD LIP
REPAIR

29 1/4" X 34 1/2" X 15 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

60     INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE, WHITNEY
FAMILY PROV

IMPRESSED MARK
Estimate: 100.00 - 200.00

61     12- 8" ENGLISH TRANSFERWARE PLATES BY CLEWS

PROVENANCE 27 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

62     18THC. PORTRAIT OF A WOMAN F MEANS, WM.
DOYLE, NY

BASE RIM CHIP
Estimate: 300.00 - 500.00

63     10" PORTUGESE PALLISY SNAKE & SALAMADER
PLATE

LOT #

TURNED LEGS 34" X 28" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

64     DIMINUTIVE 5 DRAWER CHEST W/ COOKIE CORNERS

CHANTICLEER, LARGER 5 1/4" X 4 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

65     2 VIENNA BRONZE FIGURES, BOY WALKING ON A
FENCE &

19" X 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

66     PR OF OLD PARIS GILDED & HAND PAINTED FAN
VASES

CABINET BELOW
Estimate: 500.00 - 1,000.00

67     ORMOLU MOUNTED OPEN TOP BOOKCASE, DRAWER
&

LANDSCAPE, SGND & DATED DE
MACHIN, DATED 1773 ?? 17" X 13 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

68     19THC. GRAND TOUR OIL / CANVAS ROMAN FORUM

Estimate: 500.00 - 1,000.00
69     GRAND TOUR WARWICK VASE 11 1/2" X 13"

WITH STANDS AND TOPS JARS 10 1/2" W/
STANDS & TOPS  16"
Estimate: 400.00 - 800.00

70     PR OF BLUE & WHITE ANTIQUE CHINESE GINGER
JARS
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LOT #

34 1/2" X 20" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

71     PR OF BOSTON SIDE CHAIRS WITH PALM LEAF
CARVING

11" X 8"
Estimate: 100.00 - 300.00

72     OIL/ CANVAS PORTRAIT OF A LADY IN BLACK,
UNSIGNED

Estimate: 500.00 - 900.00

73     ROYAL VIENNA 2 PART HAND PAINTED URN 30 1/2 "
TALL

WON BY MAPLE JINSKY, STERLING
SILVER APPROX. 49.25 TROY OZ
Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

74     MONMOUTH OAKS, MONMOUTH PARK, NJ, 1988
TROPHY

(JAMES MCDOUGAL HART) CHRISTIE'S
PROVENANCE, PERIOD FRAME 21 1/2" X
16 1/4"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

75     O/C SIGNED JAMES M. HART, LANDSCAPE WITH COWS

IN THE BEST MAHOGANY (SUNSTRUCK)
29 1/2" X 39 3/4" X 24"
Estimate: 200.00 - 600.00

76     NY HEAVILY CARVED CLASSICAL DROPLEAF TABLE

LOT #

1 T & R BOOTE
Estimate: 300.00 - 600.00

77     6- 19THC. ENGLISH PITCHERS, 2 MARKED
WEDGWOOD,

OR CELINE, FLORENCE 1850 (1825-1892)
MISSING SOCLE 24" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

78     MARBLE BUST "DIANA THE HUNTRESS"BY RANDOLPH
ROGERS

LAFAYETTE PATTERN 8" X 15 1/2"
APPROX. 58.88 TROY OZ
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

79     MASSIVE STERLING CENTERPIECE BY DOMINIC &
HAFT

(EDMUND C. COATES 1816 - 1871) 30" X
25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

80     O/C SIGNED E. C. COATES, LONG ISLAND BRIDGE
SCENE

36 1/4" X 41 1/2" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

81     FINE MARBLE TOP CABINET WITH DRAWER

11 3/4" X 9 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

82     PAIR OF FIRE GILDED BRONZE 4 LIGHT CANDLES
SCONCES
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LOT #

17" X 13 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

83     OIL/ CANVAS, OLD MASTER "ADORATION OF THE
MAGI"

& YELLOW PINE SIDE RAILS, NO TESTER
OR CANOPY
Estimate: 400.00 - 800.00

84     SOUTHERN TESTER BED WITH PINE CARVED POSTS

13 1/2" X 13"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

85     MEISSEN GROUP OF FIGURES AND A DOG AT A WELL
HEAD

55 1/2" X 26 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

86     FINE 19THC. VOSE SCHOOL FIRE SCREEN, BOSTON

BASKET : 14" X 11 1/2" X 19 1/4" TALL
OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

87     MEISSEN CENTERPIECE WITH BASKET ABOVE 2
FIGURES

UNSIGNED 14 1/2" X 18 1/2" OVAL
Estimate: 200.00 - 500.00

88     OIL / CANVAS MOTHER & CHILD IN AN INTERIOR
SETTING

Estimate: 200.00 - 500.00
89     PAIR OF SWAN GIRONDOLES 14 1/2" X 14 1/2" EACH

LOT #

BELOW CLOTHES HOOKS 89" X 44" X 30"
CORNER
Estimate: 500.00 - 1,000.00

90     MAHOGANY 2 DOOR CORNER CABINET W/ ADDED
SHELVES

TO GEN. GEO DECKER APPROX. 45 TROY
OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

91     STERLING SILVER PRESENTATION TRAY BY CARTIER

Estimate: 200.00 - 400.00

92     PR OF OLD PARIS PORCELAIN PORTRAIT VASES, 10
3/4"

1904 W/ EUROPEAN ROYAL PROFILE
APPOX. 22.6 TROY 13 1/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

93     STERLING SILVER TRUMPET VASE, ENGRAVED
MARCH 3,

CASTERS 30 1/2" X 36" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

94     RESTRAINED BOSTON CARD TABLE W/ EXC. TIMBER
&

Estimate: 400.00 - 800.00

95     BRONZE "PEASANT GIRL" SIGNED BOURET, 15 1/2"
TALL

(1852- 1928)  20" X 30 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

96     O/C 2- SCOTTISH LOCHS BY ALFRED BREANSKI, SR.
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APPROX. 36.96 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

97     .800 FINE SILVER FINGER BOWLS, 11 MATCHING & 1
ODD

13 1/2" X 6 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

98     PR OF BRONZE FRENCH EMPIRE CAMANA FORM
URNS

ARTHUR BOWEN DAVIES (1862-1928) 11"
X 14 7/8"
Estimate: 600.00 - 900.00

99     WATERCOLOR BY A.B. DAVIES "ITALIAN VIADUCT"

35" X 41" X 19"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

100     CLASSIC PIER TABLE WITH EGYPTIAN MARBLE TOP

SOME DAMAGE 17 1/2" X 13"
Estimate: 300.00 - 500.00

101     PR OF REGENCY CRYSTAL DOUBLE BRANCH
CANDLESTICKS

(1812 - 1881)  10 3/4" X 18 1/2" EACH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

102     PR OIL / PANEL LUDWIG VAN HOOM,DUTCH HARBOR
SCENES

SABER LEG, CARVED SPLATS, SEARS
FAMILY, ORANGE CO. NY PROV. 32" X 17
1/2" X  20"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

103     SET OF 8 FEDERAL CHAIRS, ATTRIB. TO DUNCAN
PHYFE

LOT #

PLATE SIZE 9" X 4 5/8" OVERALL  INC.
FRAME15 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

104     ENGRAVING BY LOUIS DOLICE,1924 MODEL IN THE
STUDIO

33 1/2" TALL W/O CHIMNEY
Estimate: 500.00 - 900.00

105     SHEFFIELD PLATED SINUMBRA  LAMP ORIGINAL
SHADE

BOSTON, 80" X 42 1/2" X 18 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

106     EARLY 19THC. PIER TABLE WITH MIRROR SCROLL
BASE

24" x 29"
Estimate: 300.00 - 600.00

107     12 CANDLE BRONZE CHANDELIER

W/ LIDS ARTIST R. COULON 22 1/2"  TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

108     PR OF 19THC. HAND PAINTED FRENCH PORCELAIN
URNS

ON BOSTON CANAVS  10" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

109     OIL/CANVAS AMERICAN SCHOOL WHITE MTN
LANDSCAPE,

WITH 3 LEAVES  29 1/4" X 95" X 53 1/2"
OPEN
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

110     RARE & UNUSUAL BOSTON C. 1830 EXTENSION TABLE
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LOT #

PATTERN, SERV FOR 12+  APPROX.  105
TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

111     STERLING SILVER FLATWARE BY TOWLE, EL
GRANDEE

"HARVESTING A LOG" (HENDRIK VAN DE
SANDE BAKHUYZEN) 17" X 12"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

112     OIL /CANVAS, SGND H.VD S. BAKHUYZEN, (1795 - 1860)

9 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

113     CASED RUBY GLASS CRUET BOTTLE W/ SILVER
OVERLAY

4 DRAWER INTERIOR 87" X 63 1/4"
CORNICE X 27 1/4"  54 1/4" CARCASS
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

114     MEEKS C.1825, NEW YORK MAHOGANY ARMOIRE
ORIG BRASS

CAST IN NUREMBERG, 1869  41" TALL X
APPOX. 20" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

115     BRONZE SATYR BY C. ECHTERMEYER, DRESDEN, 1868

HOBART B. JACOBS (1851 - 1935)   16" X 19
3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

116     OIL/BOARD SIGNED H.B. JACOBS, COASTAL
LANDSCAPE

LOT #

MARROW SPOON, CADDY SPOON & 2
SERVING SPOONS,  19.6 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

117     PERIOD STERL SILVER WINE FUNNEL, FOOTED
GOBLET,

19" TALL ON BASE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

118     BRONZE "RIFLEMAN" SGND C. KAUBA,  (1865-1922)

32 3/4" X 43 1/4" CLOSED (51 1/2" OPEN) 21
1/4" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

119     C.1830 MAHOGANY LIFT LID DOUBLE WASH STAND

INTERIOR LINE, 16 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

120     HAND PAINTED CLASSICAL MINTON URN WITH LID

BACK BASE RIM FLAKE
Estimate: 300.00 - 500.00

121     OLD PARIS PORCELAIN PORTRAIT VASES, 14 7/8"
TALL

BEVELED GLASS  12" X 9 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

122     HEART SHAPED DRESSER MIRROR, HALLMARKED
SILV FRAME

SOLID TOP 36 1/4" WIDE X 28 1/2" TALL X
18" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

123     BOSTON C.1815 ISAAC VOSE CARD TABLE CLASSICAL
FORM
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LOT #

CUP & SNUFF BOX APPROX. 17.4 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

124     STERL. SILVER REVERE STYLE BOWL PORRINGER,
CHILDS

Estimate: 300.00 - 500.00
125     SET OF 10 MOSHER GLASS GOBLETS, 8 3/4" TALL

19THC. 10" x 20"
Estimate: 200.00 - 400.00

126     O/C  AMER. SCHOOL "SHIPS OFF THE ROCK BOUND
COAST"

35 3/4" X 43" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

127     CRISPLY CARVED MARBLE TOP PIER TABLE

TALLEST 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

128     4 PCS SANG DE BOUEF CHINESE GLAZED PORCELAIN

Estimate: 300.00 - 600.00
129     6 CARVED 19THC. WOODEN NETSUKES

(SMALL & LARGE) 9 DINNER PLATES, 18
SMALL PLATES, 6 SAUCERS, 22 CUPS & 13
ASS'TD. SAUCERS
Estimate: 200.00 - 500.00

130     FINE SET OF LIMOGES TRANSFERWARE INC TEA
SETS,

LOT #

REMNANTS OF ORIG UPHOLSTERY  16
3/4" X 12 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

131     PR OF STOOLS, TWIST & TURN LEGS

N & 13 APPROX. 9.25 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

132     3 SILVER DEEP REPOUSSE SWEET MEAT DISHES,
HALLMARK

ARTIST UNKNOWN 13" X 9 3/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

133     OIL / PANEL DE VEGA "IN THE PARLOUR"

Estimate: 300.00 - 600.00

134     FINE PAIR CLASSICAL 4 LIGHT CANDELABRAS, 16"
TALL

Estimate: 400.00 - 800.00
135     C. 1835 BOSTON ARM CHAIR  44" X 23 3/4" X 26"

Estimate: 200.00 - 300.00

136     GRAND TOUR COLUMNAR THERMOMETER, 9 3/4"
TALL

HINGED LID, LARGER 4" X 5 1/4" X 3 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

137     2- 19THC. FRENCH BLUE OPALINE GLASS BOXES
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LOT #

ON BLACK WOODEN BASES 26 3/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

138     PR  FIRE GILDED 7 LIGHT CLASSICAL CANDELABRAS

ROPE TWIST LEGS, 29" X 35 1/2" X 17 1/2"
CLOSED
Estimate: 400.00 - 800.00

139     PR OF BOSTON CARD TABLES,SOLID TOPS &

BAILEY , BANKS & BIDDLE 15" X 13"
APPROX. 47.3 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 1,600.00

140     STERLING SILVER DRIVING CLUB TROPHY CUP, 1919

6 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

141     PR OF BISQUIT GLAZED CHINESE PORCELAIN BIRDS

ELECTRIFIED, 19 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

142     CLASSICAL ASTRAL LAMP WITH FLUTED
COLUMNAR BASE

82 1/2" X 38 3/4" X 24"
Estimate: 800.00 - 1,600.00

143     EXCEPTIONAL CHEVAL MIRROR WITH ORIGINAL
ORMOLU

DESIGN  , RESTORATION , 11" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

144     PR OF ASTHETIC MOVEMENT VASES, CHRISTOPHER
DRESSER

LOT #

(1875 - 1954)  14" X 17"
Estimate: 300.00 - 500.00

145     OIL / BOARD LOUIS SAPHIER "SHORELINE"

ON CASTERS, 37 1/4" X 21" X 19" WITH 17
1/2" SEAT HEIGHT
Estimate: 200.00 - 600.00

146     SET OF 4 PERIOD SHIELD BACK DINING CHAIRS

29 1/4" X 14" X 14"
Estimate: 400.00 - 800.00

147     ONYX PEDESTAL WITH REVOLVING TOP

Estimate: 100.00 - 200.00
148     CAPO DI MONTE ARMORIAL PLATES, 8 3/8"

BALL FEET & BUTLER TRAY INTERIOR 39
1/2" X 48" X 23 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

149     CLASSICAL BOSTON TWO DOOR CABINET W/
EBONIZED

SES COLLEGUES, 1894 16 3/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

150     BRONZE "WHISTLER" MARKED A NOTRE CAMARADE
CARTON

GLASS VASE 9 1/2" , BOTH WITH REPAIR
OR DAMAGE
Estimate: 100.00 - 400.00

151     2 PCS ART GLASS, 10" TIFFANY & UNSIGNED
THREADED
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LOT #

8" X 5 7/8"
Estimate: 300.00 - 500.00

152     GRAND TOUR OIL / BOARD "VENICE IN THE
EVENING"

63 1/2" X 39 1/2" ORIG. PLATE, NO
BACKBOARDS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

153     FINE FEDERAL PERIOD MIRROR ATTRIB. TO ISAAC
PLATT

JAMES BURTON 56 1/2" X 30"
Estimate: 400.00 - 800.00

154     EXC. TWO PANEL GILTWOOD PIER MIRROR
LABELED ALBANY

c.1935 15' 2" X 10' 7"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

155     OVERSIZED PERSIAN CARPET IN EXCELLENT
CONDITION

56 1/2" X 77"
Estimate: 200.00 - 400.00

156     LG SEMI ANTIQUE KARAJA AREA RUG

21" X 19 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

157     3 TURKISH MATS OR BAG FACES, 30" X 24", 25" X 19"

Estimate: 100.00 - 300.00
158     JOSHAN SAROUK MAT 30" X 27"

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
159     BOKARA TENT BAG 66" X 36"

7' 8" X 11' 3"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

160     SEMI ANTIQUE SOUMAC CARPET

5' 6" X 9' 9"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

161     SEMI ANTIQUE TURKISH LADIK AREA CARPET

Estimate: 800.00 - 1,200.00
162     ROOMSIZE MAHAL CARPET 9' 8" X 12' 8"

Estimate: 400.00 - 800.00
163     BOKARA DESIGN TURKOMEN CARPET, 10' 6" X 6' 8"

STERLING  APPROX. 9.93 .800 FINE & 8.08
ENGLISH SILV.
Estimate: 200.00 - 400.00

164     3 SILVER HINGED LID BOXES 2-.800 FINE & 1 ENGLISH

SEATS 32 1/4" X 18 1/2" X 19 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

165     FINE PAIR OF BOSTON SABRE LEG CHAIRS,
UPHOLSTERED

IN LAYING CORNERSTONE OF 23RD REG.
ARMORY , CROWN HGTS, BROOKLYN ,
1891 , 101/2" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

166     SILVER COMMEMORATIVE TROWEL USED BY
GOV.DAVID HILL
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LOT #

54 1/2" x 28"
Estimate: 500.00 - 900.00

167     TRIPLE PANEL OVERMANTLE MIRROR, MISSING
FINIALS

STERLING LIDDED DRESSER JARS
Estimate: 100.00 - 300.00

168     CRYSTAL COMPOTES, CREAM, SUGAR & MUSTARD
POTS & 2

30" X 32 1/4" DIAM
Estimate: 600.00 - 1,000.00

169     19THC. MARBLE TOP  CENTER TABLE

& SIENNA MARBLE & ENAMEL
DECORATED GARNITURES ,
Estimate: 200.00 - 300.00

170     AESTHETIC MOVEMENT DOUBLE BRANCH
CANDELABRA

CARTER PERIOD, UNSIGNED 16" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

171     PERIOD ACCENT LAMP WITH ART GLASS SHADE,
QUEZAL

IN RIPPLED GILTWOOD FRAMES 21 3/4" X
31"
Estimate: 400.00 - 800.00

172     PR OF GRAND TOUR ITALIAN CITY SCAPES, O/C

C. 1835  37" TALL X 42" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

173     BOSTON MARBLE TOP PIER TABLE / CABINET W/
DRAWERS

LOT #

SKY"   24" X 30"
Estimate: 300.00 - 500.00

174     OIL/ MASONITE LOUIS W. BURRELL "LITTLE FALLS,
SEPT

PEPPER MILL, COW CREAMER, SUGAR
CASTOR APPROX. 24.6 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

175     SILVER TABLE ARTICLES INC. TIFFANY & CO OPEN
SALTS

PATTERN APPROX. 114 TROY OZ NOT
INC. KNIFE HANDLES
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

176     STERLING SILVER FLATWARE BY GORHAM,
CHANTILLY

NYC, 51" X 78" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

177     ELEGANT MAHOGANY SIDEBOARD ATTRIB. TO
DUNCAN PHYFE

(1914- ? ) 20" X 15"
Estimate: 500.00 - 900.00

178     OIL/CANVAS , J. VINCKEN  "MIDDLE EASTERN OASIS"

LARGEST 34 1/2" X 18" X 22 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

179     ASSEMBLED SET OF 4 BOSTON FEDERAL PERIOD
CHAIRS



September 14, 2025  Anniversary Auction  9/14/2025

Page: 16Carlsen Gallery Inc.

LOT #

NATIVE AMERICAN (1871 - 1910)  8 1/2" X
6 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

180     OIL/ BOARD FRANK PAUL SAUERWEIN, PORTRAIT OF
A

W/ ARMORIAL CREST , 10 3/4" DIAM
EACH. APPROX. 44 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

181     PR OF FRENCH C. 1820 STERLING SILVER DINNER
PLATES

6 GLAZED DOORS OVER 6 CABINET
DOORS, MAHOGANY  141" LONG X 120"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

182     MAGNIFICENT GOTHIC INSPIRED BOSTON
BOOKCASE

TEA & SUGAR POTS & 6 1/2" DIAM WASTE
BOWL
Estimate: 100.00 - 300.00

183     3 PCS HAND PAINTED ROYAL CROWN DERBY,CASTLE
SCENES

PAIR,  38 1/4" X 18 3/4" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

184     ROSEWOOD CHAIRS FROM THE ESTATE OF HELEN
HAYES

WITH 4 LIGHTS 48" X 16"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

185     BRONZE PORTE- COCHERE FIXTURE / HANGING
LAMP

LOT #

24 1/4" X 67" X 21"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

186     LATE FEDERAL PROBABLY  BOSTON RECAMIER

Estimate: 50.00 - 150.00

187     PINK ART GLASS TRUMPET VASE ON METAL BASE
43" TALL

JAMES & JESUS (1810-1892)  40 3/8" X 30
3/8"
Estimate: 400.00 - 800.00

188     OIL/CANVAS SIGNED J. COX, 1871 ALLEGORICAL,
MARY,

59 1/2" X 38 1/4" X 20 1/4"
Estimate: 500.00 - 800.00

189     BOSTON MARBLE TOP SECRETAIRE A' ABATTANT,
C.1825

WITH CASTLE 6 1/4" X 12 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

190     OIL/ BOARD GRAND TOUR EUROPEAN RIVER
LANDSCAPE

PORCELAIN  TILES, VIRGIN MARY,
CHRIST CHILD, ANGELS, 26" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

191     GOTHIC INSPIRED FOLDING ALTAR, WITH HAND
PAINTED

15 3/4" DIAM
Estimate: 400.00 - 800.00

192     PR FAMILLE VERDE REPUBLIC PERIOD CHINESE
CHARGERS
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LOT #

28" X 18" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

193     SHAKER TRAY TOP ONE DRAWER TAPERED LEG
STAND

CENTER PC: 14 3/4" TALL X 13 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

194     3 PCS GIRONDOLE SET FIRE GILDED DOLPHIN BASES

27" X 18" X 13"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

195     19THC. BUDDHA STATUE IN LACQUER

19" X 13 1/2" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

196     LYRE SHAPED ONE DRAWER CANTERBURY

FEET, LIFT LID & ORIGINAL BRASS 29" X
24" X 17"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

197     CLASSICALLY CARVED FEDERAL DRESSING TABLE,
PAW

( 1846 - 1919)  16 1/4" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

198     ALFRED PHILIPPE ROLL,BRONZE, STANDING
FEMALE, NUDE

LARGER 7 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

199     2 SALT GLAZED APOSTLE TEAPOTS,

LOT #

11" X 71 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

200     AMERICAN EXPRESS RAILWAY SIGN

SHAFT 29 1/2" X 36 1/4" X 18" CLOSED   36"
OPEN
Estimate: 300.00 - 600.00

201     MAHOGANY FEDERAL CARD TABLE WITH CANNON
BARREL

OIL / CANVAS, UNSIGNED  20" X 16"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

202     RARE LIFE PORTRAIT OF ANDREW JACKSON, C. 1840,

24 1/2" X 71 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

203     CAST IRON EAGLE WITH BANNER & FLAG, VM 24-36

5" X 11 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

204     HISTORICAL BLUE "BOSTON STATE " COMPOTE

BUTLER'S DRAWERS IN CABINET 75" X
36" X 19 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

205     DIMINUTIVE CHEST W/ GLOVE DRAWERS & MIRROR
C.1830

SIDE "  OPEN DEEP DISH, SHELL BORDER,
MASONS IMPRESSED MARK,
RESTORATION 2 1/2" X 12 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

206     RARE HISTORICAL BLUE "FALLS OF NIAGRA
AMERICAN



September 14, 2025  Anniversary Auction  9/14/2025

Page: 18Carlsen Gallery Inc.

LOT #

ON THE CORNER BLOCKS 31" X 64 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

207     NY FEDERAL MIRROR WITH EGOLMISE PANELS

29" X 19" CLOSED X 36" OPEN X 19 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

208     2 DRAWER MAHOGANY DROPLEAF WORK TABLE

66 1/2" X 36 1/2" X 17 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

209     CANTED BACK OPEN TOP CUPBOARD IN RED PAINT

IN DARK BLUE  20 1/4" X 16"
Estimate: 300.00 - 500.00

210     C. 1840 ENG. IRONSTONE PLATTER W/ AMERICAN
EAGLE

23" TALL W/O CHIMNEY APPROX. 9"
WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

211     SIGNED CORNELIUS PHILADELPHIA COLUMNAR
ASTRAL LAMP

KNEES & BALL & CLAW FEET OPEN 26
3/4" X 43" X 53 1/2" CLOSED 26 3/4" X 43" X
18 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

212     MAHOGANY CHIPPENDALE DROPLEAF TABLE,
SHELL CARVED

30" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

213     OIL/CANVAS E. C. COATES "MANOR HOUSE BY THE
STEAM"

LOT #

ASAHEL AMORA PHELPS (1795-1854)
SOME WEAR  92" X 74"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

214     RARE 1841 DELHI COVERLETTE, MADE FOR SARA
MORE BY

Estimate: 300.00 - 500.00

215     2 EARLY 18TH / 19TH C. FAIENCE PEWTER BOUND
STEINS

WINDSOR 39" & DUCK FOOT 40" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

216     CONTINUOUS ARM WINDSOR & DUCK FOOT CHAIR

20" X 24"
Estimate: 400.00 - 800.00

217     OIL/BOARD AMERICAN SCHOOL BEACH SCENE,
UNSIGNED

UNUSUAL SMALL,IN OLD SURFACE 56" X
27 1/2" X 12"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

218     PILGRIM PERIOD CUPBOARD, LATE 17TH / EARLY
18TH C.

14 1/2"  BOTH WITH "RAIN & CLOUD"
BORDER
Estimate: 300.00 - 500.00

219     CANTON 10" CUT CORNER BOWL & WELL & TREE
PLATTER
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LOT #

26 3/4" X 5 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

220     SPOON RACK WITH PEWTER SPOONS IN OLD RED
PAINT

17" X 9"
Estimate: 200.00 - 400.00

221     PR OF TIN CANDLE SCONCES, WITH MIRROR BACKS

Estimate: 100.00 - 300.00

222     2 OVOID JUGS, 1 REDWARE, BOTH IN AS IS
CONDITION

3 BOARD BACK 82" X 39 1/4" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

223     RED STEPBACK 1 DOOR / OVER 1 DOOR CUPBOARD

SIGNED VAN ZANDT, 1856  26" X 36"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

224     THOMAS KIRBY VAN ZANDT "SLEIGH RIDE ALONG
HUDSON"

23 1/2" X 33 1/2" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

225     FRAMED GARFIELD & ARTHUR CAMPAIGN FLAG ,
1880

8" X 6 3/4" EACH
Estimate: 200.00 - 600.00

226     PR  AMERICAN SCHOOL WATERCOLOR PORTRAITS
ON PAPER

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
227     BLUE FITZHUGH PLATTER 16 1/4" DIAM

3 BOARD SCRUB TOP,  31" DIAM 27" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

228     THREE LEGGED CRICKET TABLE IN RED WASH &
ROUND

SPATTER 28" X 14" X 15" 

Estimate: 300.00 - 500.00

229     FLOOR STANDING BOX WITH LID, IN RED PAINT W/
BLUE

ONE DRAWER & PIPE 16" X 7" X 5"
Estimate: 300.00 - 500.00

230     ONE DRAWER WALL BOX FOR CANDLES / PIPES
WITH

VEG BOWLS & 4 - 8 1/2" DIAM PLATES
Estimate: 400.00 - 800.00

231     CANTON SOUP TUREEN, 17" PLATTER, 3 GRADUATED
COV.

62 1/2" X 59" X 17"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

232     18TH OR EARLY 19THC. SETTLE BENCH

ON SALMON PAINT 10 1/2" X 27" X 13 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

233     PAINT DECORATED DOME TOP BOX IN GREEN
SPATTER



September 14, 2025  Anniversary Auction  9/14/2025

Page: 20Carlsen Gallery Inc.

LOT #

1- 6" DIAM & 1- 5 1/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 800.00

234     2- EARLY 19TH OR LATE 18THC. AMERICAN BURL
BOWLS

6 1/2' X 6"  EACH
Estimate: 300.00 - 600.00

235     PR OF EARLY 19THC. MINIATURE SAMPLERS

77" X 36" X 14"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

236     ALL ORIGINAL DOOR OVER DOOR CUPBOARD IN
RED PAINT

(LINE)
Estimate: 100.00 - 300.00

237     4 GALLON BIRD CROCK ATTRIB. TO ROBERTS
POTTERY

8" X 35" X 8"
Estimate: 300.00 - 600.00

238     BLUE 6 DRAWER ORGANIZER, ALL DOVETAILED
CONSTRUCT.

ON FRAME, INDIAN ENCAMPMENT  11" X
18"
Estimate: 200.00 - 500.00

239     OIL/ BOARD, PAINTED BY ELVA NEWTON, 1894
INSCRIBED

42 3/4" X 51" X 21 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

240     DRY SINK IN GREEN & BLUE PAINT

LOT #

HINGES 22 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 300.00

241     19THC. CHEESE BOX WITH HINGED TOP, BAT WING

SCHOOL, UNSIGNED, BOSTON FRAMERS
LABEL 18" X 12"
Estimate: 400.00 - 800.00

242     OIL/CANVAS VISTA "LANDSCAPE OVER WATER"
AMERICAN

DIVIDED DRAWER 10 1/2" X 25 1/2" X 6"
Estimate: 300.00 - 600.00

243     UNUSUAL RED 19THC. WALL BOX W/ LIFT LID OVER

37 3/4" X 19 1/2" X 18"   17" SEAT HEIGHT
Estimate: 300.00 - 500.00

244     18THC. WINDSOR FAN BACK PLANK SEAT CHAIR

9 1/2' & 12" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

245     2 EARLY OVOID JUGS WITH COBALT DECORATION

15 1/2" X 13"
Estimate: 300.00 - 600.00

246     1839 SAMPLER BY 7 YEAR OLD SARAH ANN GIEVE

SALMON PAINT 49" X 27 1/4" X 14 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

247     EXCEPTIONAL 19THC. RAISED PANEL ONE DOOR
CUPBOARD
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LOT #

LARGEST 16" X 12" X 9"
Estimate: 300.00 - 600.00

248     STACK OF 5 ATTIC FRESH WALLPAPER COV. BAND
BOXES

Estimate: 200.00 - 400.00
249     BATTER BOWL IN SAGE GREEN PAINT 15 1/2" DIAM

34" X 33 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

250     ARCHITECTURAL HANGING CUPBOARD IN GRAIN
PAINT

OIL / CANVAS 17" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

251     19THC. HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE,
UNSIGNED

Estimate: 400.00 - 800.00
252     5 EARLY LAP BOXES, LARGEST 15 1/4" X 10 1/2"

SHORTEST 4 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

253     5 SMALL JUGS, INC. OVOIDS, TALLEST 7 1/2" &

36" X 19 1/2" X 18"
Estimate: 200.00 - 500.00

254     SALMON PAINTED SMALL LIFT LID DESK, ALL
ORIGINAL

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
255     18THC. HEARTH BROOM, 60 LONG

24 1/2" X 16" X 5 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

256     HANGING ONE DOOR CUPBOARD IN OLD SURFACE

10" X 6" X 6"
Estimate: 200.00 - 400.00

257     EARLY WOOD & GLASS CANDLE LANTERN

W/ ONE DRAWER & ONE BOARD TOP 27
1/2' X 31 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

258     RED PAINTED COUNTRY HEPPLEWHITE WORK
TABLE

MEDALLION CENTERS, EXCELLENT
COND'T. 78" X 54 1/2"
Estimate: 400.00 - 600.00

259     PR OF PERSIAN AREA RUGS, JOSAN SAROUK WITH

CHAMPLEVE DECORATION 12" X 7 1/2" X
5"
Estimate: 400.00 - 800.00

260     TIFFANY & CO. CRYSTAL REGULATOR CLOCK WITH

123" X 71"
Estimate: 300.00 - 500.00

261     LG HAMADAN AREA RUG WITH ALL OVER PATTERN
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LOT #

24" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

262     19THC. NEW YORK STATE ROUND TOP
CANDLESTAND

Estimate: 200.00 - 500.00
263     JOSAN SAROUK AREA RUG, 80" X 56"

41" X 21" X 20"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

264     CEDAR SIDE CHAIR PROBABLY BERMUDA EARLY
19THC.

19 1/2" X 30 3/4" X 9"
Estimate: 200.00 - 500.00

265     19THC. WOODEN DISH DRYING RACK IN RED PAINT

(LEATHER HINGES HAVE GIVEN WAY)
32" X 32 3/4" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

266     RED  BENCH WITH LIFT LID COMPARTMENT,

10 3/4" X 7" X 3"
Estimate: 100.00 - 200.00

267     FOLK CARVED WOODEN WATCH KEEP WITH WATCH

HINGES, OLD REPAIR 25" X 46" X 18 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

268     PAINT DECORATED 18THC. BLANKET CHEST, ORIG
SNIPE

LOT #

9" X 7 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

269     SALT GLAZED CROCK WITH SUNFLOWER
DECORATION

PAINT 28" X 42" X 32 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

270     TAPERED LEG THREE DRAWER WORK TABLE IN RED

16 1/2" X 12" X 9 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

271     WIRE & WOOD GREEN BIRD CAGE

2 DRAWERS W/ WORKING KEY 10 3/4" X
23 1/4" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

272     TABLE TOP DESK IN GREEN PAINT W/ CUBBY
INTERIOR &

PAINTED SURFACE 37 3/8" X 38" X 17 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

273     LIFT LID BLANKET CHEST OVER TWO DRAWERS IN
OLD

CATHERINE & ELIZABETH BROBT 19" X
13" & 18" X 13" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

274     PAIR OF SAMPLERS BY SISTERS DATED 1819 & 1820

11 3/4" X 23 3/4" X 54"
Estimate: 100.00 - 300.00

275     PADDLE CHURN IN OLD BLUE PAINT
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LOT #

DRIP SHELF & 2 CORKSCREW IRON WITH
WOODEN BASES
Estimate: 200.00 - 500.00

276     4 EARLY CANDLESTICKS 2 SAND FILLED TIN PUSH
UPS W/

WITH YELLOW PARROTS 10 1/2" X 18" X
11 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

277     19THC PAINT DECORATED DOVE TAILED BOX IN
SALMON

TOP: 32" DIAM X 26 3/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

278     TILT TOP SNAKE LEG TEA TABLE IN OLD RED,
VARNISHED

& MORTAR & PESTLE, ETC.
Estimate: 100.00 - 200.00

279     GROUP OF TREEN INC. PAINTED BOX, PIPE,
COVERED JAR

GREEN PAINT 24" X 12" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

280     DOUBLE WALL BOX IN LATER BLUE PAINT OVER
ORIGINAL

DOOR & SHELVES 40 1/2" X 19" X 6"
Estimate: 300.00 - 600.00

281     GREEN PAINTED HANGING WALL CUPBOARD W/
CONVEX

LOT #

SURFACE 27" TALL X 58 3/4" X 32 3/4"  &
46" TALL W/ TOP UP
Estimate: 600.00 - 1,200.00

282     EARLY HUTCH TABLE WITH TWO BOARD TOP IN
OLD

SALMON & BLACK 13 1/2" X 26" X 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

283     DOME TOP ATTIC FRESH TRUNK W/ ALLIGATORED
SURFACE

18 1/4" X 12 3/4" X 5 3/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

284     DOUBLE BIN WALL BOX IN GREEN PAINT

30" X 37" X 25"
Estimate: 200.00 - 500.00

285     NICE SIZE  ROCKING CRADLE BENCH IN ORIGINAL
PAINT

MUGS, BEEKERS, CANDLESTICKS, ETC.
Estimate: 100.00 - 200.00

286     LG GROUP OF EARLY METAL WARE, INC. PEWTER
INKPOT,

36" X 19 3/4" X 18 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

287     PRIE- DIEU OR PRAYER BENCH

7 1/2" X 6 3/4" X 6"
Estimate: 100.00 - 300.00

288     WALL BOX WITH LOLLIPOP HANGER
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LOT #

CHIPS & FRITTING PLATES 8 1/2' DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

289     2 -18THC. DELFT PARROT PLATES & SCENIC
CHARGER

Estimate: 100.00 - 300.00

290     2 PIECES OF YELLOW WARE BOTH WITH MOCHA
BANDING

NEW ENGAND NEWSPAPER 11" X 20" X 10
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     PAINT DECORATED DOME TOP BOX LINED W/ 18THC.

19" x 34 1/2" x 15"
Estimate: 200.00 - 400.00

292     DIMINUTIVE BLUE BLANKET BOX

PANTRY BOX
Estimate: 200.00 - 400.00

293     9 3/4" RED PANTRY BOX,12" BLACK WALL BOX &
NATURAL

19THC. IN PAINT 32 1/2" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

294     CARVED WOODEN "CURTAIN" FROM HORSE DRAWN
HEARSE

ALL APPROX. 10 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

295     6 CAST IRON DOORSTOPS, ALL BASKETS OF
FLOWERS

LOT #

4" & 5" EACH
Estimate: 100.00 - 200.00

296     2 MOCHA WARE MUGS INC CATS EYE & SEA WEED

20 1/4" X 39 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

297     RED SHOE FOOT BLANKET CHEST

19THC. UNSIGNED 8" X 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

298     OIL/CANVAS AMERICAN SCHOOL FLORAL STILL
LIFE

Estimate: 200.00 - 400.00
299     16" FLOW BLUE PLATTER "CHAPOO" PATTERN

PANEL  14 1/2" X 15 7/8" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

300     SCHOOL GIRL SAMPLER WITH PIOUS VERSE &
SCENIC

LAMPS 33" X 17"
Estimate: 300.00 - 500.00

301     ADJUSTIBLE HEIGHT FLOOR MODEL PEG LAMP W/
TOLE

34" X 20 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

302     RED PAINTED PRIMITIVE "NECESSARY" CHAIR
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LOT #

SHELF 14" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

303     CANDLESTICK SHELF & CARRIER IN PAINT

EARLY ENGLISH (RED BOX 13" LONG)
Estimate: 100.00 - 300.00

304     3 EARLY BOXES INC. HIDE COVERED, RED PAINTED
&

29" X 23 1/2" X 44 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

305     EARLY 19THC. DOVE TAILED DOUGH BOX IN OLD
RED WASH

WALL BOX 11 3/4" X 6 3/4" X 12"
Estimate: 200.00 - 300.00

306     LABELED LEATHER COVERED BOX & RED WALL
BOX

6" X 19" X 10"
Estimate: 100.00 - 300.00

307     19THC. LIFT LID WALL BOX WITH DRAWER

47" X 36" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

308     FEDERAL PERIOD HEPPLEWHITE DESK IN ORIG
SURFACE

SCENES, 2 PHILADELPHIA INC. VIEW
NEAR & LIBRARY & 2 NYC INC. CITY
HOTEL & PARK THEATRE
Estimate: 300.00 - 600.00

309     4- HISTORICAL STAFFORDSHIRE PLATES W/
AMERICAN

LOT #

PLATE & VILLA IN REGENTS PARK CUP
PLATE
Estimate: 100.00 - 300.00

310     RARE CUP PLATE & 10" EXCHANGE BALTIMORE

WITH UNDER PLATE   11" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

311     NANKING PORCELAIN HOT WATER PLATE & SAUCE
TUREEN

18" &  19 1/2' TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

312     TWO PAIR OF DOUBLE LEMON TOP ANDIRONS &
TOOLS

WALNUT, 43" X 21" X 9"
Estimate: 100.00 - 300.00

313     AMERICAN CANT BACK BOOKSHELF W/ A ONE
BOARD BACK

1733 "AT THE WELL" 15" X 11" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

314     PRINT OR MEZZOTINT ON PAPER, JOHANNE A.
PFEFFEL,

SCHWETZINGEN BY VERHAS, PROBAB;Y
THEODORE VERHAS (1811- 1872)   19" X
23 1/2" OVERALL
Estimate: 100.00 - 400.00

315     CLASSICAL DRAWING OF FOUNTAIN AT
SCHLOSSPARK
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30" X 16 1/2" X 4 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

316     CHAUNCY IVES PILLAR & SCROLL SHELF CLOCK

(1759 - 1816) "PORTRAIT OF A CHILD"
SITE SIZE 11 3/4" X 7 1/2"
Estimate: 400.00 - 600.00

317     PENCIL ON PAPER CHRISTIAN LE BERECHT VOGEL

FROM ERICE, SICILY,   SITE SIZE 7 3/4" X
10 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

318     SEPIA INK ON PAPER, FERD. KOBELL (1740-1793)
VIEW

FINISH W/ TWO DRAWERS 30" X 48" X 23
3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

319     PAINTED PLANK TOP COUNTER / DESK IN HISTORIC

14 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

320     ENTERPRISE DOUBLE WHEEL COFFEE GRINDER

SMITHSONIAN GIFT SHOP10- 10 3/4", 17- 8
1/4" PLATES & 9- 8 3/8 BOWLS
Estimate: 200.00 - 500.00

321     SET OF CLASSIC IMARI "ANDREA" CHINA BY SADEK,

GEN DECKER 13 1/2"  APPROX. 21.6 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

322     SILVER PRESENTATION TRAY, COLUMBIAN GEN.
NOVOA &

LOT #

28" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

323     CELEDON GLAZED VASE LAMP WITH RING HANDLES

CAMPHORWOOD, LARGEST 15" X 35" X
18"
Estimate: 300.00 - 600.00

324     2 CHINA TRADE BRASS BOUND LEATHER COVERED
CHESTS

"BRONCO BUSTER" 14 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

325     REPRO. BRONZE CASTING AFTER FREDERIC
REMINGTON

UNSIGNED 9" X 13"
Estimate: 100.00 - 200.00

326     AMERICAN SCHOOL OIL/BOARD STILL LIFE OF
FRUIT

MIRROR & BACKBOARD  36" X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

327     FEDERAL TWO SECTION LOOKING GLASS W/
ORIGINAL

APPROX. 60 TROY OZ
Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

328     12 STERLING SILVER GOBLETS BY WALLACE, 6 5/8"
TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
329     PARIAN GROUP "THE DANCERS" 17" TALL
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LOT #

13" DEEP X 12 1/2" X 15" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

330     PR OF BRONZE 4 LIGHT CANDLE SCONCES,
ELECTRIFIED

A TRAY LUNT WALLACE & 2 GORHAM
APPROX. 44.4 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

331     4 SILVER GOLF TROPHYS, 3 REVERE STYLE BOWLS &

UNSIGNED, UNFRAMED "NARROWS
NEAR NEWBURGH" 18" X 24"
Estimate: 200.00 - 500.00

332     OIL/ CANVAS "AUTUMNAL HUDSON RIVER
LANDSCAPE,

LONGEST 37 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

333     3 WALKING STICKS WITH GOLD FILLED HANDLES

"PEONIES IN A COPPER JUG"  20" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

334     OIL/ CANVAS CARL RUGGLES STILL LIFE FLOWERS

Estimate: 100.00 - 200.00
335     PR OF WINE COASTERS, ICE BUCKET & TEA POT

Estimate: 200.00 - 300.00

336     TRAY LOT OF 4 MEERSCHAM PIPES & 2 SNUFF
BOXES

LOT #

19" X 27 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

337     CARVED WOODEN SAIL STEAMER ON PANEL

LEMON TOP FIRE TOOLS 36 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

338     WIRE & BRASS FIRE FENDER / SPARK GUARD W/
PERIOD

1930 (1889-1973)   8" X 10"
Estimate: 400.00 - 800.00

339     OIL / BOARD BESSIE HOOVER WESSEL "THE LOG
CABIN"

20" X 20" X 8 1/2" (26 1/4" OPEN)
Estimate: 200.00 - 400.00

340     TWO SMALL ENGLISH GATE LEG STANDS

34" X 19" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

341     FEDERAL PERIOD LOOKING GLASS W/ EGOLMISE
PANEL

34" TALL X 42" W X 20 3/4" CARCASS
Estimate: 300.00 - 500.00

342     19THC. TIGER MAPLE LATE HEPPLEWHITE CHEST

30" X 45" X 20" CLOSED 59" OPEN
Estimate: 300.00 - 500.00

343     20THC. TIGER MAPLE DROPLEAF TABLE
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LOT #

22" DIAM SHADE (FEW PANELS W/
STABLE CRACKS)
Estimate: 400.00 - 800.00

344     LEADED GLASS 3 LIGHT TABLE LAMP, 28" TALL

Estimate: 500.00 - 900.00
345     CAST IRON CURTAIN BENCH 36" X 44 1/4" X 17 1/2"

Estimate: 400.00 - 600.00
346     CAST IRON SEVEN POT PLANT STAND 40" X 31"

31 1/2" X 42" X 23"
Estimate: 500.00 - 900.00

347     CAST IRON "GRAPE CLUSTER" GARDEN BENCH

& TWO SM CLASSICAL URNS, JENNY: 30
1/2" X 24" & 2 SMAL 19 1/2" X 15"
Estimate: 300.00 - 600.00

348     3 CAST IRON GARDEN URNS, JENNY LIND MARKED
CLINTON

75" TALL X 30" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

349     BLACK FOREST CARVED BEAR HALL/COAT RACK
CANE STAND

16 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

350     PR OF CHINESE REPUBLIC PERIOD RED CROWN
CRANES

LOT #

17 3/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 800.00

351     REVERSE PAINTED SCENIC SHADE & LAMP,
UNSIGNED

W/ MANGANESE DECORATED  20" TALL
& 25" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

352     TWO EARLY MEDITERREAN GLAZED EARTHENWARE
JUGS

BRIDGE LOOSE WITH ORIGINAL CASE
Estimate: 200.00 - 500.00

353     1962 GIBSON C2 CLASSIC GUITAR, SERIAL 44952

Estimate: 400.00 - 800.00
354     9 ASS'TD. SILVER KIDDISH CUPS, APPROX. 23.5 TROY

Estimate: 200.00 - 400.00

355     8 ASS'TD. SILVER KIDDISH CUPS APPROX. 12 TROY
OZ

PIGS & BUMBLE BEES,
Estimate: 100.00 - 300.00

356     36 PCS HAND PAINTED DINNERWARE BY MARTHA ,
2020

Estimate: 100.00 - 300.00
357     ASYLUM WINDOW 29 1/2" X 29 1/2" OVERALL
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LOT #

SCULPTURE, COLD PAINTED 53" X 23"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

358     FRENCH METAL ART FLOOR STANDING PALM TREE

FIGURINES TALLEST 9 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

359     20THC. R. LALIQUE FRENCH CRYSTAL GULL & QUAIL

Estimate: 100.00 - 300.00
360     19THC. TACONIC BUSHEL BASKET


